



RETIFICAÇÕES Nº 01

REF.: PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 002/2022

REF.: EDITAL DE PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 002/2022 – Página 02 de 19 Edital – PREÂMBULO

ONDE SE LÊ:

DATA E HORÁRIO LIMITE PARA ENTREGA DOS ENVELOPES CONTENDO A PROPOSTA E A DOCUMENTAÇÃO:

Dia: 21/06/2022

Horário: Às 09h00min

LEIA-SE:

DATA E HORÁRIO LIMITE PARA ENTREGA DOS ENVELOPES CONTENDO A PROPOSTA E A DOCUMENTAÇÃO:

Dia: 24/01/2023

Horário: Às 09h00min

ONDE SE LÊ:

DATA, HORÁRIO E LOCAL DA SESSÃO PÚBLICA

Dia: 21/06/2022

Horário: Às 09h00min

LEIA-SE:

DATA, HORÁRIO E LOCAL DA SESSÃO PÚBLICA

Dia: 24/01/2023

Horário: Às 09h00min

Informamos, a todos os interessados, que os anexos abaixo foram alterados, devendo ser preenchido e considerado, para participação neste certame – PL 002/2022, os arquivos retificados, conforme segue:



Nome do arquivo inicial / anterior a ser DESCONSIDERADO	Arquivo RETIFICADO <u>CORRETO</u> para participação
ANEXO X – Cronograma	ANEXO X – Cronograma RETIFICADO
ET.07.02.170 – V5	ET.07.02.170 – V7
ET.07.02.191– V01	ET.07.02.191– V3
ET.07.02.228 – V5	ET.07.02.228 – V10

ARQUIVOS INCLUÍDOS COMO ANEXOS DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 002/2022
ANEXO 01 – Normas e Procedimentos de Segurança
ANEXO 02 – Situação atual AMI
ANEXO 03 – Relação das Unidades Consumidoras
ANEXO 04 – Topologia_fibra_anel
ANEXO 05 – Poligonal_smart_meter.dxf
ANEXO 06 - Postes

Portanto, considerar as retificações acima para preenchimento de sua proposta comercial, para apresentação/participação no **PROCESSO LICITATÓRIO Nº 002/2022.**

Permanecem vigentes e inalteradas as demais disposições constantes no **EDITAL DE PROCESSO LICITATÓRIO Nº 002/2022.** e em seus anexos.

Poços de Caldas, 27 de dezembro de 2022.

Membro Titular: Marilene Santiago Coutinho



Membro Titular: Willian Hander de Souza

Equipe Técnica

Stênio Bertozzi